PLAY HANDBALL Advents-Spendenaktion 2024 - Teilnahmebedingungen

Der PLAY HANDBALL Förderverein fördert den Sport und die Völkerverständigung durch und mit Handball. PLAY HANDBALL nutzt den Handballsport, um jungen Menschen in benachteiligten Gegenden eine Perspektive zu geben und unterstützt Maßnahmen, die die nachhaltige Entwicklung sportlicher Strukturen fördern. PLAY HANDBALL richtet den PLAY HANDBALL Supercup aus und andere Turniere, organisiert Fortbildungen für Handball, unterstützt seine Partner in Südafrika, Kenia und darüber hinaus beim Aufbau nachhaltiger Sportprogramme.

In der Adventszeit möchte sich der PLAY HANDBALL Förderverein bei seinen Spenderinnen und Spendern bedanken und hat eine Adventspendenaktion ausgerufen. Der PLAY HANDBALL Förderverein schenkt jedem Spender*in, die über 10,00 EUR im Aktionszeitraum spenden, die Chance auf einen von vier Gewinnen.

Veranstalter & Aktionszeitraum

Veranstalter dieses Gewinnspiels und verantwortlich für Planung, Organisation und Durchführung ist der PLAY HANDBALL Förderverein, Alexanderstr. 150, D - 26121 Oldenburg. Der Aktionszeitraum startet am 01.12.2024 und endet am 28.12.2024. Der Aktionszeitraum ist in vier Aktionswochen aufgeteilt. In jeder Woche wird unter den Spenderinnen und Spendern der Aktionswoche neu verlost.

• Aktionswoche 1: 01. bis 07.12.24

• Aktionswoche 2: 08. bis 14.12.24

• Aktionswoche 3: 15. bis 21.12.24

• Aktionswoche 4: 20. bis 28.12.24

Durch die Teilnahme an der Advents-Spendenaktion erklärt sich der/die Teilnehmer*in mit diesen Teilnahmebedingungen einverstanden.

Teilnahme

Die Teilnahme am Gewinnspiel ist kostenlos. Voraussetzung für die Teilnahme am Gewinnspiel ist, dass der/die Teilnehmer*in innerhalb des Aktionszeitraums eine Spende von mindestens 10,00 € an PLAY HANDBALL Förderverein

- über das Spendenformular auf der Webseite (https://play-handball.org/de/spenden/) oder
- direkt auf das Spendenkonto:

PLAY HANDBALL Förderverein Landessparkasse zu Oldenburg (LZO)

BIC: SLZODE22XXX

IBAN: DE45 2805 0100 0090 9883 46

spendet. Es zählt der erfolgreiche Spendeneingang auf dem Spendenkonto bzw. auf der Spendenplattform über unser Spendenformular. Die Teilnahme ist nur innerhalb des Aktionszeitraums möglich. Nach Teilnahmeschluss eingehende Spenden werden bei der Auslosung nicht berücksichtigt.

Teilnahmeberechtigte

Sind alle Spenderinnen und Spender, die auf unser Spendenkonto bzw. über das Spendenformular innerhalb des Aktionszeitraumes mindestens 10,00 EUR spenden.

Nicht teilnahmeberechtigt am Gewinnspiel sind alle an der Konzeption und Umsetzung des Gewinnspiels beteiligten Personen und Mitarbeiter des Veranstalters. Zudem behält sich der Veranstalter vor, nach eigenem Ermessen Personen von der Teilnahme auszuschließen, wenn berechtigte Gründe vorliegen, beispielsweise (a) bei Manipulationen im Zusammenhang mit Zugang zum oder Durchführung des Gewinnspiels, (b) bei Verstößen gegen diese Teilnahmebedingungen, (c) bei unlauterem Handeln oder (d) bei falschen oder irreführenden Angaben im Zusammenhang mit der Teilnahme an dem Gewinnspiel.

Gewinn, Benachrichtigung und Übermittlung des Gewinns

Folgende Preise aus dem PLAY HANDBALL Shop (https://play-handball.org/de/shop) werden vergeben:

- GEWINN Aktionswoche 1: 1 x Turnbeutel, Wert, 15,49 €
- GEWINN Aktionswoche 2: 1 x Tasse, Wert 17,99 €
- GEWINN Aktionswoche 3: 1 x Jersey-Beanie, Wert 18,49 €
- GEWINN Aktionswoche 4: 1 x Stanley/Stella Unisex Bio-T-Shirt CRAFTER, Wert 25,99 €

Die Ermittlung der Gewinner erfolgt nach Teilnahmeschluss im Rahmen einer auf dem Zufallsprinzip beruhenden Verlosung unter allen Teilnehmern und Teilnehmerinnen.

Die Gewinner der Verlosung werden über eine gesonderte E-Mail innerhalb von 7 Tagen nach der Verlosung informiert.

Die Aushändigung des Gewinns erfolgt ausschließlich an den Gewinner*in oder an den gesetzlichen Vertreter des minderjährigen Gewinner*in. Ein Umtausch, eine Selbstabholung sowie eine Barauszahlung des Gewinns sind nicht möglich.

Eventuell für den Versand der Gewinne anfallende Kosten übernimmt der Veranstalter. Mit der Inanspruchnahme des Gewinns verbundene Zusatzkosten gehen zu Lasten des Gewinners oder der Gewinnerin. Für eine etwaige Versteuerung des Gewinns ist der/die Gewinner*in selbst verantwortlich.

Meldet sich der/die Gewinner*in nach einfacher Aufforderung innerhalb einer Frist von 2 Wochen nicht, verfällt der Gewinnanspruch und der Gewinn kann auf einen anderen Teilnehmer*in übertragen werden.

Anpassung und Beendigung des Gewinnspiels

Der Veranstalter behält sich ausdrücklich das Recht vor, diese Teilnahmebedingungen zu ändern und das Gewinnspiel ohne vorherige Ankündigung und ohne Mitteilung von Gründen zu beenden. Dies gilt insbesondere für jegliche Gründe, die einen planmäßigen Ablauf des Gewinnspiels stören oder verhindern würden oder aus technischen oder rechtlichen Gründen eine ordnungsgemäße Durchführung des Gewinnspiels nicht gewährleistet werden kann.

Datenschutz

PLAY HANDBALL Förderverein verarbeitet zum Zwecke der Durchführung dieses Gewinnspiels folgende Daten der/s Teilnehmer*in: Die Höhe der Spende und den Spendeneingang, Vor- und Nachname, E-Mail-Adresse und im Falle eines Gewinnes die erforderlichen Kontaktdaten. Der/Die Teilnehmer*in versichert, dass die von ihm/ihr gemachten Angaben zur Person, insbesondere Vor-, Nachname und E-Mail-Adresse wahrheitsgemäß und richtig sind.

Der Veranstalter weist darauf hin, dass sämtliche personenbezogenen Daten des Teilnehmers/ der Teilnehmerin ohne Einverständnis weder an Dritte weitergegeben noch diesen zur Nutzung überlassen werden.

Durch das Abschicken des Spendenformulars oder die Übermittlung der Daten mit der Spende willigt der/die Teilnehmer*in ein, dass PLAY HANDBALL die erhobenen Daten, insbesondere Vor-, Nachname und E-Mail-Adresse, zum Versenden von Mitteilungen im Rahmen dieses Gewinnspiels und der Spende (Dankesnachrichten, Zusenden von Spendenbescheinigungen, Spendenaufrufe, usw.) nutzen darf.

Im Falle eines Gewinns, erklärt sich der Gewinner mit der anonymisierten Veröffentlichung seines Vornamens und Wohnort in den vom Veranstalter genutzten Werbemedien einverstanden. Dies schließt die Bekanntgabe des Gewinners auf der Webseite des Veranstalters (www.play-handball.org) und seinen Social Media Plattformen mit ein.

Der/dem Teilnehmer*in stehen gesetzliche Auskunfts-, Änderungs-und Widerrufsrechte zu. Der/die Teilnehmer*in kann seine erklärte Einwilligung jederzeit widerrufen. Der Widerruf ist schriftlich an info@play-handball.org oder die Kontaktdaten des Veranstalters, welche im Impressum auf der Webseite des Veranstalters zu finden sind: http://play-handball.org/de/impressum/, zu richten. Nach Widerruf der Einwilligung werden die erhobenen und gespeicherten personenbezogenen Daten der/s Teilnehmer*in umgehend gelöscht.

Facebook Disclaimer

Dieses Gewinnspiel steht in keiner Verbindung zu Facebook und wird in keiner Weise von Facebook gesponsert, unterstützt oder organisiert. Facebook ist von jeglichen Schadensansprüchen, die bei der Durchführung dieses Gewinnspiels entstehen könnten, freigestellt. Sämtliche Fragen, Kommentare oder Beschwerden zum Gewinnspiel sind nicht an Facebook zu richten, sondern direkt an den PLAY HANDBALL Förderverein.

Anwendbares Recht

Fragen oder Beanstandungen im Zusammenhang mit dem Gewinnspiel sind an den Veranstalter zu richten per E-Mail an info@play-handball.org.

Das Gewinnspiel des Veranstalters unterliegt ausschließlich dem Recht der Bundesrepublik Deutschland. Der Rechtsweg ist ausgeschlossen.

Salvatorische Klausel

Sollte eine Bestimmung dieser Teilnahmebedingungen ganz oder teilweise unwirksam sein oder werden, so wird dadurch die Gültigkeit dieser Teilnahmebedingungen im Übrigen nicht berührt. Statt der unwirksamen Bestimmung gilt diejenige gesetzlich zulässige Regelung, die dem in der unwirksamen Bestimmung zum Ausdruck gekommenen Sinn und Zweck wirtschaftlich am nächsten kommt. Entsprechendes gilt für den Fall des Vorliegens einer Regelungslücke in diesen Teilnahmebedingungen.